

# NOĆ MUZEJA sutra od 18 sati do subote u 1 sat

Hrvatsko muzejsko društvo poziva na Noć muzeja sutra od 18 sati do subote u 1 sat kada će posjetitelji besplatno moći razgledati muzejske i galerijske postavke, izložbe i sudjelovati u zanimljivim radionicama i igrama. Također će se od 18 sati moći besplatno voziti posebnim ZET-ovim tramvajima i minibusima. Muzejski tramvaj kreće s remize i kružit će trasom: Savska, Trg maršala Tita, Frankopanska, Jelačić plac, Zrinjevac, Mihanovićeva, Vodnikova, Savska. Muzejski minibus kreće ispred Muzeja Mimara na Gornji grad trasom: Matoševa, Demetrova, Mletačka, Jezuitski trg, Opatička, Ilirski trg, Frankopanska. Ugostiteljski objekt s oznakom Noći muzeja bit će otvoreni do 1 sat, a nebo iznad svih muzeja u 23 sata osvjetlit će vatromet.

**Arheološki muzej, Zrinjevac 19, tel. 48 73 000.** U otvaranju izložbe Arheologija i turizam u 19 sati. Popratni događaji: Eksperimentalna arheologija – demonstracija najranijih pretpovijesnih vještina – izrada alatki i sl.; slike s manifestacija; Sepomaia viva: uprizorenje dijela zbiljanja s festivala, u suradnji s Muzejom grada Umaga; Rabska Fjera: nastup rapskih samostrelčara; Srednjovjekovni viteški turnir: gostovanje vitezova, u suradnji s Muzejima Hrvatskog zagorja; Dani Andautonije: detalji s Dana Andautonije u Šćitarjevu; sudjelovanje predstavnika manifestacije Pleme bosutskog šarana, u suradnji s Gradskim muzejom Vinkovci; stalni postav: Pretpovijesna, Egipatska, Antička (uvodni dio) i Numizmatička zbirka; izložba: Rezultati zaštitnih istraživanja na trasi autoceste Beli Manastir – Osijek – Svilaj. Promotivna prodaja muzejskih suvenira i publikacija. **Atelje Meštrović, Mletačka 8, tel. 48 51 123.** Meštrovićeva riječ – u 19.30 i 21.30 sati posjetitelji će u okruženju umjetnina imati priliku čuti i doživjeti Meštrovićeva razmišljanja objavljena u njegovu romanu Vatra i opekline i drami Razgovori s Michelangelom. Tekstove čitaju glumci Dragan Despot (Ivan Meštrović) i Belmondo Miliša

(Niccolo Machiavelli) **Etnografski muzej, Mažuranićev trg 14, tel. 48 26 220, 098 835 583.** Izložbe: Karneval, kralj Europe – zimske maske plodnosti u europskom etnografskom kontekstu; Iz krčkih dota; od 18 do 19 sati radionica za izradu maski (za djecu); od 20 do 22 sati demonstracija izrade zvončarske maske, vodi Dragan Lučić iz Viškova; od 20.30 do 23 sati projekcije filмова na temu karnevala; u 22 sata koncert, demonstracija jedne od muzejskih radionica vodi Lidija Dokuzović, vokalistica grupe Afion. **Gliptoteka HAZU, Medvedgradska 2, tel. 46 86 060.** Stalni postav skulpture 19. i 20. stoljeća; stalni postav sadrenih odljeva antičke skulpture iz svjetskih muzeja; izložba češkog fotografa Jana Reicha ciklusi Bohemia i Kuća u krajoliku; izložba skulptura i reljefa Dore Kovačević. **Hrvatski državni arhiv, Marulićev trg 21, tel. 48 01 999.** Grad – glazbeno-pjesnička večer posvećena Vukovaru i Siniši Glavaševiću u 21.30 sati. Odabrane tekstove Sinišinih priča, koje je on poslao iz opkoljena Vukovara, interpretira i govori Rene Medvešek, a svojim ga pjesmama prati kantautor Čedo Antolić. Nagradna igra za posjetitelje! Glavna nagrada, dar Adriatic travel i trade, jedan je Vita relaxing day u

Tuheljskim toplicama. **Hrvatski povijesni muzej, Matoševa 9, tel. 48 51 900.** Izložba Pištolji i revolveri iz Zbirke vatrenog oružja Hrvatskoga povijesnog muzeja – izbor od oko 200 primjerka pištolja i revolvera s pripadajućim priborom, izrađivanih od 16. do 20. st. u majstorskim radionicama i oružarnicama diljem Europe; od 19 do 24 sata prikaz pravila i tijeka dvoboja iz 18. stoljeća, s načinom korištenja pribora i tehnikom punjenja oružja, izvodit će se svaki puni sat po 15 minuta. **Hrvatski prirodoslovni muzej, Demetrova 1 i 3, tel. 48 51 700, 4851 645.** Magična priroda – saznajte kako i koje samoniklo bilje može biti ljekovito, ali i otrovno; zašto je izumro najveći morski pas – Megalodon, te što je proučavao slavni hrvatski prirodoslovac Spiridion Brusina. Uživajte u carstvu životinja stalnoga zoološkog postava, atraktivnim projekcijama hrvatske prirodoslovne baštine, vatrenom show programu i drugim iznenađenjima; predavanja u 20 sati "Bogatstvo hrvatskog krša" i u 22 sata "Tragom Brusine". **Hrvatski školski muzej, Trg maršala Tita 4, tel. 48 55 716.** Nemoj plakati zbog ocjena - dođi u Školski na Cry Babies! Prvi školski sat počinje u 20 sati, a nakon veeelkog odmora drugi u 22 sata; stalni postav Hrvatskog



MUO: papirnata "mrtva priroda" iz muzejske radionice

školskog muzeja; izložba Stjepan Basariček – učitelj i pedagog. **HT muzej, Jurišićeva 13, tel. 49 11 589.** Stalni postav HT muzeja; izložba Pisaci strojevi uz stručna vodstva kustosa; od 20 do 22 sati Toplo i svjetlo – baklje će u Palmotićevoj ulici, na ulazu u HT Muzej, pozivati i prolaznike u posjet HT muzeju. **Kabinet grafike HAZU, Hebrangova 1, tel. 49 22 374.** Prodajna izložba iz kalografije Kabineta grafike prezentirat će grafičke mape i pojedinačne grafičke listove tiskane u kalografskoj radionici Kabineta grafike HAZU. Prigodna prodaja kataloga i monografije Kabineta grafike. **Galerija Klovićevi dvori, Jezuitski trg 4, tel. 48 51 926.** Izložba Dimitrija Popovića Marija Magdalena. **Muzej Mimara, Rooseveltov trg 4, tel. 48 28 100.** Izložbe: Imaginarni svijet zagonetnih predmeta od bjelokosti, kosti i rožina Srednjovjekovni predmeti iz hrvatskih muzejskih i crkvenih zbirki, od 4. do 16. stoljeća; Ivo Maroević – zrnca životnog mozaika. Izložba je posvećena sveučilišnom profesoru dr. Ivi Maroeviću, u povodu druge godišnjice smrti; stalni postav Muzeja Mimara. **Moderna galerija, Hebrangova 1, tel. 49 22 368.** Izložba Josip Račić: Retrospektiva. Projekcija Račićevih slika i pisama na istočnoj vanjskoj fasadi Moderne galerije. "Pitaj učenika", educirani učenici vode po izložbi Josipa Račića. Radionica za građanstvo i film na temu Josipa Račića učenika Gimnazije Dubrovnik. Glazba prijelaza iz 19. u 20. stoljeće u Njemačkoj i Francuskoj kao zvučna kulisna izložbi Josip Račić prema izboru učenika V. gimnazije.



Etnografski muzej je prijestolnica karnevala

**Muzej grada Zagreba, Opatička 20, tel. 48 51 358.** Od 18 do 22 sati stalni postav; u 22 sata humanitarna revija povijesnog donjeg rublja iz donacije Vesne Kincil-Murtić Muzeju grada Zagreba. Najstarije rublje datira s kraja 19. i početka 20. stoljeća, reviju organizira Soroptimist International Klub Zagreb i Muzej grada Zagreba; otvaranje izložbe fotografija povijesnoga donjeg rublja autorice Mare Milin. Tijekom Noći muzeja bit će organizirana i prodaja fotografija. Prihod od prodaje fotografija namijenjen je školovanju mladih djevojaka iz domova za djecu bez roditelja te pomoći djeci s posebnim potrebama. **Zbirka Vjenceslava Richtera i Nade Kares-Richter, Vrhovec 38.** Audiovizualni Performans 5,7 po Richterovoj ljestvici – akustični izazov za sve ljubitelje eksperimentalnog elektroničkog zvuka i geofizičkih događaja. Zagrebački elektroakustički trio Azot izvest će specijalnu kompoziciju 5,7 po Richterovoj ljestvici koja će osloboditi energiju mjerljivu Richtеровom ljestvicom mjerenja jačine potresa. Vizualni dio performansa koncipirala je medijska umjetnica mlađeg naraštaja Martina Mezak koristeći vizualne materijale temeljene na radovima Vjenceslava Richtera. Publika će, uz prigodni popust, moći kupiti suvenir Zbirke Richter koje su osmislili Nenad Roban i Ranko Horetzky. **Muzej za umjetnost i obrt, Trg maršala Tita 10, tel. 48 82 111.** Barok i Rembrandt u MUO: izložba Rembrandt: grafike moći će se razgledati u grupama do 30 posjetitelja u intervalima od 30 minuta; od 18 do 19 i od 20 do 21 sat Prizori iz bakrotiskarske radionice Rembrandtova vreme-

na. Prof. Frane Paro s ALU u Zagrebu demonstrirat će otiskivanje grafičkih listova s gotovih matrica u radionici s obilježjima Rembrandtova vremena. Izložba Udomljeno vrijeme: procvat kućnog sata u vrijeme baroka; stalni postav: Izvan okvira: Rembrandtov učenik Jan Victors; Rekonstrukcija ponude barokne tržnice prema slici Jana Victorsa iz galerije baroknog slikarstva Muzeja u izvedbi Kreativne radionice MUO; u 21 i 23 sata Koncert ansambla barokne glazbe; u 22 i 24 sata Iluzionistički show Luke Vidovića. **Strossmayerova galerija starih majstora, Zrinjevac 11, tel. 48 95 111.** Stalni postav Strossmayerova galerija starih majstora. **Tehnički muzej, Savska cesta 18, tel. 48 44 050.** Predavanja u planetariju (najviše 75 posjetitelja po predavanju): u 18.30 sati Ante Radonić: Naše nebo kroz gođišnja doba; u 19.30 sati Ante Radonić: Prividna kretanja nebeskih objekata; u 20.30 sati Ogren Variola: Što gledati dalekozorom i teleskopom?; u 21.30 sati Ante Radonić: Po zvijezdama našeg neba uz Otona Kučeru i u 22.30 sati Ogren Variola: Planeti među zvijezdama. Predavanja uz pokuse u Demonstracijskom kabinetu Nikole Tesle (najviše 100 posjetitelja po predstavi) u 18.30, 19.30, 20.30, 21.30 i 22.30 sati. Stalni postav: Odjel vatrogastva, Odjel transformacije energije, Odjel prometnih sredstava, Demonstracijski kabinet Nikole Tesle. Prigodna prodaja muzejskih publikacija, CD ROM-a i suvenira.



Arheološki muzej: detalj novog postava antičke zbirke



Koktel Noć muzeja dočekat će vas u MUO